Problemas y Cuestiones Propuestas S;STEHAS DE EC\)MU\)G&

i\ Discuke t) WQQVﬁ cwando sea PosLbQQ chriQé“banc(o QQ
método de Gawss :

x+\,_1=10 x-a—h:i
a) X-fy+dr=Af B)  3x+y+2=1%
-X 4.3_1 =24 X-\—’Zé-}g’t:iz
X -2y+42 =20 X+C\3+7ﬂ;:~20\
c) x-g+r=dof 4) axiqult = L6
ZX-Lé-% —_'LOJ | Qx+\1+‘&:—Y
X+'La+5} =6 2x+3é+‘~\1:0\
Q) X +y+t = 3
Q,) ZX-!—é =L N
bx 4—5% 451;\\}@ | XQQ} 3t
.X.a%elga&i = L0 X+7~3-7:=i0
83 2_')’/(;4-&‘61«%:10 k\ X—-‘é-&l'&:g
| 7,x-2,8—_7_o 2_x+3+1=i3
1% +y+1 =8 Lx +y -’l:+”L£=\<g.
L) xay+z = b 5\ X+y+t = 40
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Problemas y Cuestiones Propuestas

SISTEMAS DE ECOAGUNES

—X-ZSJ/I;—{::L\ x+\1+1+E:i

-Zx..a-?_{-(:zz, X—é-’?;+2k:0
W "5
) 3x——é-11—2,l:=2, ) x +\J-E+7,l—_-_-0
—X-a+11—E=L1 -x—é-}'b;-‘-E:O
X+y+t L=%h
X+\1-’E=i7, x\l‘e.t )
m) X +ly = ? f\j \a
d x+\; _k=0
x+ZS:L\ ok %J(z}, o

o) 5 4 —L\g =17 \ ?\ X 4 2.\r -t=0

x_é:"( x3é+7;~0

C—q x ¥y -2 o

—x+7-3+31 =4
(') ZX'\’\I +1r = i

x+lg +4r = §

3x -l—l—\é y2= L
-8) ﬂh&‘éa '@ cnler,ofexlaa&\, mql-ﬂaaQ e scstema. de
e AoNeS QCﬂQcLQE,s Pata re&-Q\rer 006 scsxle MCS a) N c,)

del) ejercicko anke o
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Problemas y Cuestiones Propuestas

SISTEMAS De  £cuAcionES

3) (os LQCCO. N res.ueQ\re
MOC&O DO ’POS(:bQQ_

Zx-—g + &% = gw

OLPQCCCJ\CLO Qa N@Qa de Caamer

X-—Z%-}’l: =0

O.-) X-l—\! * Lk =9 )' b) -3 % -(—’Lé = 10

L\x—é st = Y

v

Lx -3+’&=O

)

b«x-é— 1r =-4
bx -?Aé - =-i

X +\J -t = g i

Q') —x+\f+?::7_/

X.;é.;?}. =3
L) X%Sg*:?)?::—:}
—X+1§ +t = i

PAGINA 2

-8x 4—2.&1 +t =iO

I 3 b2 =43

 / 0 —3X _\_L\g_l,‘é_ :-il“\

Sy

Z‘“’é =
x-éz

g w ™

>&+\1+?=+E :L\
) l><+%—?;=l

5
X+Zé+‘e=0

T
- B =—id
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Problemas y Cuestiones Propuestas 551\5 ZEMA—S DE ECQQCA Q!Q E;S
Li) Dtscujre Y nss.ueQwe arando sea qucb@e bos aﬁuxem’:es
ststemas éepenckenée.s de un pa(éme%.

X*é”==l'<
w) X’+3+K7;:i

X+\Lé+2::i

X4y +2 =1
c) 3x+'l«a+2—_=i
><+\,+22:=K

W % v\L\a + Uz =K

e,) (?)-?.K)? =1
X 4+ (V\-L)é »0

M- =m

"% +32 =3
X4y 42 = k-4
) 2 tyr e =K
X -l-\a(.é +L = i
PAGINA 4

Ky +V 2 =0
a-l—’?;

b) x+2 =0

ka—?_é.p\(}_ =K

X4y+ 2z = K
CL\ X-é—&-%:i
| X-SBJ,’L:O

&K'S\X rlr =2
;Q\ X -2 :—i

-X *“‘&*7"’:‘4
MX +2Z =M
\'\\ mg—?: = —-MN
x+m%+1:i

3(-\—\14—'& =K
3\ X -y ke =1
—x-w(% -2=0
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Problemas y Cuestiones Propuestas

SISTEMAS e ECOAUONES

5) DCSa,LLe v rewere cuando Aea Poaab@e Qos &@,Laef\ées

scstemas cieiaenc&'uef\ les de PcJZ\mek‘o-.

X +ay + (cti)z =0

&) X+%:O

Xty & (a-4)2 =0

X-L\(+‘Z: ::{. )
vaé—l =7
) ;
CL,X+\[+3?::L‘

X 4y -Ir = L\J

e) -3x +my -2 =240 $

SX "t"j + m%:‘ &3

Xv-l—ZS = 3
%) ZX-%:’i
X +y = k*

PAGINA S

Wx +y + Kr =0
b) X+\[ + U =0
2x 4 (K-d)y U2 =0

X _% =0
ZX-\-St’-}K}.:D
X 4 b“é +kr =0

2

S‘L3+E=O

X_’L% =1

Q\ yre=a
X -3t :—i
\’-—'l:z 2

W x +2g (ka2 =K
h\ Wx +UL_336 + (2.\&-3) =0

U2)x+ (K-B) y +(K-4)2 = K
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Problemas y Cuestiones Propuestas 5 l S7EM ﬁﬁ i E C%CA QQ L:;S

6) Dtswle 5 mueQre cuando  sea PobﬂbQQ 99. &ﬂema de

QLUCionds  bado poc

—3x+aé =1
Zx+‘3 2 O
ovx-Zaé =-1

mx +?'é +3x =0
:}) (onsidefa & s&leum 2% + mta +lr = Z_

JAN tmy 3)2” :m—Z
a.) Dsoﬂe@o y Wé@v@@o awando 22 poaibge
o) oo &) uedor o}uaﬁwe\\&k de m paa s que el
sesfema. admite O solacidn (x\\“ﬂ = (5@.-“3

- Zx-a +T=-a
?) Dodo Q,Q BCSEMCL de ecuaciones 2% 12 =b
¥a') ‘—tx—a-»?.”t =C

Jemoesia %u.e :Ae(c/z. campa)wb@e b st cza+h

. - =7
‘i) Dado el sisbema de ecuaciones * Kg
WK -g =Kl
o-) Descde Y nesue@/e cuando aea Poaib@@,
by 'DQAQ( MU0 pra c'rué Va@ores de L( GQ SCS![QMC\

tene s sclucidm. en lo que E}:Z
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Problemas y Cuestiones Propuestas S )‘STEM AS OE. ECUAG, on) ES

m-1 4 ©
/10) Sea Qa MO.\Y\L A - Km-\ mi2 Z)
\

M-l m+2 m+

o.) Delemming para %é valbres de m exste A-‘.
X
) Resuolve si o5 posible o scslema A.(\,\_._

3
g
-
X -y + (o(+(5§z =

X +T=
- = O(—3/$

pata m=4 3 m=-4.
M) Do.do e,Q SC\S,'Qma de ecuaciones

&) Demoeshu que semore hene sobucidn. mc(efoenchemlemenﬁe
Sl valsr éeﬁospaw’mekos & a/&

b) éﬂene Cn_)pcmllaé soQua‘oneS Para apalffl, Va@of de da /67

AZ-) Jua bendio ha vendudo 600 e(emp@a(es do un videoéueao
(Fo( I (;oh:g@ do 6384 €vrs. €o f)oecdo on:((jcnaQ o de AZe,
Rero lambéa, ha vendido coPm Selbchoosas con descuentos &l
30°hk v é@Q %o °f . Sabiendo c?u.e Q,Q mumero de CO@CCLS
Aede'ooS.aS vendedas (Le Qo mided. &) de Copias o boen

QSJraAo i Canan CL cuc’d\]:aS CoPCas e QQs qPQ.Lé Q,Q 30°/u &
descuento.
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Problemas y Cuestiones Propuestas S MEH AS DE, ECU AC{ O‘\\ES

43) Dos hermanocs deciden tavezbe {0000 € cada tuwwo oq
ch{?ereﬁl;es fxocQ,uc(:os Pcnanaeros, EE ma.dor‘ Cnuill-té JULO

Co.nlwd‘a& A en L rPcocQ.ucko ?U'e l'la Pmporoéoﬂacio LN,
b%elgm sl 6% , canhdad. B en olvo gue Qo dio i

bene;@oao éQQ S°/o, b eQ resko en A PQCQO PC\O q,ue Qe
(‘e.Por‘ré e L% de benepeu.os. EC hermano menor dowrhd Des
mismas cankdades en ohos P(oc;Q.UOLOS que Qe propiciarcn ol
ha
Goo, 3% \, 3% de benehicios. Su lbs benefreses dell wiegor e
scdo Uise  CGos &) menor Yeo e, determina (s canhidedes

i) A primera. hora de la maianc en e aero audomibico
Gene que habec 800 bideles (de do,20 ¢ 50€) con un vallor
total do L6000 & St opor cadan fres billefes de SO€ ay
awcdro de 0€, & cudntos biddeles hay de cada koo ?

‘S) M ‘/mu\/ecko de JooUm se hene que hace combmando Jro.y\',
tren x/a,u.\tobxls. EP coste dol favi es de Se/km. €2 del) ren
de Ze/({m‘ Y of) del) audobuis de 3e/km. EL recomiclo nog ha
costade 500 e. Holle s deslancies recomdas en cada
me&co sa_b(.e(\c&o c%ue hemos heano GQ c&onQ c§e We&me‘m&

e O ©Juan Bertomeu Ferrer
PAcINA F

www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Propuestas S IS TE MAS us EC—UP\ QW':S

en tren e en o \.} autobis C),u.(\l:os

46) Mua n mobtecwx'a t’la. vencfu;c\o yrsse JrmchQ de 68§ on:tas de
af‘)arcamienko @n #es uebanizaciones Al%rcnkes. (as 8a0aoc£qs
obtenidas Per Qa venta de 1ua Pgala de af:amamien‘;o a Qq

wuebamracda. A son de 2000 €, Uoocoe Pata uda PQcth

ew Qo @ | GO0OEe pam o de (o € Sabiendo que s han
vendido o) 505 mas de plaras de ba aubanizacidn A que

de Qo C | caloabla A ndmers & PQo:baS vendidas a cada
ucbaniraddn sadiendo que A benepcu‘o oblenido por o
venbe, de Qas plozes de C%\‘ﬁ)AﬂQaQa Auma de los
benQQCcLoS oblenidos por la wenta de les plaras en Oas

usrbaniraciones A Y B.

4’*) ,Uua. aanaée(‘a da c&a‘ad&menke a 8anacxo LG, me‘th&.
de dos l‘xf:os de plenso Aa B, U Kieoﬁ(‘QMQ Sl pienso A
PRPo(CONA A ta cabera de 60.0&«:&0 el 6ok de aus
necesdades de pcbkemas Y o Au% de sus necesidedes de
carbonidcetes . M Kieoammo Jeld pienso R conhene ol 35%

de los Prok@‘mas v el 4Sek de los cachohideabes necesancs.
ci Cuc’mlos kieos oh‘an‘,os ce mc(a PieOSO se Hene qt,ue dac a
cada animal pafa cuba sos necesidades sn excederse
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Problemas y Cuestiones Propuestas <S ; 57E MS DE ECt) ACA U\)ES

48) Q. P&bnxa d oleckodoméshcos Hene wua prodicei 6,

semanal \Qcéa de 42 wwidades. «a fcibn;ca provee a fres
establecimientes A B y € que confbrman U devnanda de
toda b procluccida. . Mua semana deteminada | of
eslablecimiento A sobicids tantas uidades como By C
juntas | v, pot oheo Qado , B scbicits <l €0Ye mds que
la suma de la mitad de bo que Liciks N més bu feeta
pacte de lo que pidié C. d Cudolas muidades pidié cada
estabfocirento |

.

1) Tees heemanos quueen ceunic <6 € pam comprar Mn
*‘CaaQO a dUus Pac&ves. DesPues de tua Qaféa discusion, haan
deacdido que el hetmano medano +iene que ponec A donle
de lo que pondel ol pequenio, micotras que ol mayor
kendrd. que aportar dos fercerms pacles de lo que ponga
A medsano. & Cudnto hene que ponec cada uno]]

20) En los tres cucses de wna A¢P?omfmra ho‘d maticubados
350 alomnos . E€ niumero de makicledos en pamero cdlacide
wn el ndmeco de mathicufados en seaundo més el ddole de
bos de teccero . Los alommos maticulades en segquado mds

?A GiN A 1o ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Propuestas 5 ISTEH AS D E E-COAC( OA) ES

A dole de fos maticubedes ean pmero soperan en 250
2l c(p,ﬁnl-opge de .Qos ma‘ﬁcu@aclos en Lercero. d\"Cucfmtos

aQornos ha(«j makiculedes en cada a&(&o?

21) En au taller de cmfecac?n e han 8aslacﬁo st foted de
300 e en fellos de tres precies: Gefm, Gefm, y 42¢/m. En
totad se han comprado 32 m de fell , y de o tela de
defm se ho comprado dm més que de b més baralka.
Clonlo. cuantes mebos de la Lella de cada precio e ha
comprado.

22) Osar, Realin y Atnhca se com;rome&r) a leer por
separado este verano Pa leosq obca. oo CPhvena, , de
Camibo Jost Cella | en p(mocé/\, dell hempo de que cede tuuo
AJ;SPOI\Q R Qexlendo AL Mismo nmiumero de pégunas ceda
dio hasta becmmnar o obe. Oscar leerd. diancmente 3
plginas mas gue Paohin y esta, 9 péginas mas que
Atahoa . Oscac leamiata. de feec Ua obra tur die anfes
que Beakir y ésta., U deas aates gue Ainhoa . & Gual
es el niamers dolal de pagnas que hene la novele, 1
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Problemas y Cuestiones Propuestas ‘Sf M E C A y =

oZS) Yo 4@(\60 dl doble de edadl que L& fenias arando 4o
teata o edadl que L Kenes . (o soma S MPQQ de edad.
q,ue % 4\‘6063 con 00. c%ue \fo kndné, axando 40 119(\8@3 Q&

edadl c},u.e \yo )r8060 es 1%0.
¢ Qué edad. %enemw?
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Problemas y Cuestiones Resueltas SiISTEMAS De ECVAUONES
i) ba&mée \f rﬁSJ.IQU'J"Q. aranclo sea Fos;)::.@e M})Q rando eQ mé:lncﬁo
de GﬂMSS ;

X+y-z2=40 1 4 -4'4o0
¥ . -
g -2y =y A=ly -2 3y )RRy
=X 4y -1 = 2Y -4 4 -4y Tl
1 4 -1'{io 4 4 -1:40

{0 -3 4 -6|]—> |O0-3 4.6
0 2 -2:3Y4) 2R+3R \0 o 2/id90

f‘é [Pﬁ) =& e ) Scstema Cctanlﬂb@E
3 (A¥) =3 =T~ RooHE =1 Delecminado
ne Tnd‘:‘ﬁﬂi 1&.‘5 =3

l_Pu:«.nn::, oblenec Qa, .soQ&.Lu&\_ , escabimos i sistema qu.u\nQQnEe
representado  por da matir en su lorme esclorada. Ast:

_3%,1,1.11:-6 p%:q'zﬁ =61
2t=90 J—1=-90:-L4s
z

D('CL nieca .Soeuﬂfcﬁ‘l. c&eQ sas’rerno. viene dada PO“*
(x,y4.2) =(-3, 62, ts)

e w ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas

SISTEMAR DE ECVAUONES
) X-g-te=1 A -4 -2k
- [ p\¥ . -3F + T2
3){4-%4-1_5.?1'&:3 1 4\ § | —»
x+1\é+3-'1‘::i1 i i 3,41 "oty
L =1 =" 1. 4 -4 -‘?_Ei ré[m_g
—1-0"-1 -'}-115—1-GH?,115' f‘é{f\ﬁ.%:b
o 3 5 1’1’1 ..3FE+L”.'3 0 O -i '1"1 ﬂ“\‘-f-i'ﬁﬁ'-“ﬂ& =3
=b"l"ih ROUHE = Sislema G:mpcmbihge Deleminade =
‘}(...5—21: i p}g_—_1+a+‘?,1:5'
l{éﬂt =S y'= 15;‘41 )
-t :-iu—it?::i

ola. dnica solucidnnde] sistema viene dada Por:
(XY, 1\ (5,2, i)

X *Zé 43 =220
c:) ¥ '

2% +y o= 2 4 -1120/ -2h+13
L -2 420 1 -2 4'20 1:"@(#«):351
..._‘ i
O 1 o«-lo) 7 ™|lo 4 0140 ré(g*)zg =b
O § -3 .-20/-SKR+FKB\O © *31:3‘3 nvnnc%=3

= | - QDOCHé =l &slema, G:mrt)a.E\\’:.QQ beerFmina&o =b
PAciNg 2
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Problemas y Cuestiones Resuelray S J‘«STE M F’lS D E E_.CLJ ACiO 1‘\1 E\S

)c-?.é +2 =20 —> X =20+24 -t = 10
y = -410 -_..%z-io
-32 =30 |—t=-10
Ja. finica. solucidn ddl siskema. viene dada por:
(x.y,2) =(40,-10,-40)

1

)(4.%.}2?:.:2"1 A 4 224
% i
d“) 3x 4y +e =46 A =(3 4 2 4043R+T
Ux +y+2 =-% 4 4 1 pe=FhURTS
L4 2124 A 4 22y gAY =3
"_+ i

0 -2 -4'-56| —>|0 -2 -4 -S| cq(AN=3

0 -3 -}i-loYy/-AKRLHFNO O -Z (-uUo nﬂindzﬁmk&=3

'—"}T:Aflﬂmﬁé = Scstemna Ccmpal:\b@e Delerminado =n

X +y+lr =Y » ¥ =-Y
-2.3-*%1. Sy — 4 ==-42
=r=-4o\ z2=20

ola. nica solucion. doll scstema. wene dadia Por:

(x .y ) = (-4, -12, 10)

-~
’?A (3".; - 10' 3 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas SISTEMAS DE. ECuvAu oNES

X +ly+31 =6 L 236
Q") ?.'-x+\]« 2 =2 P\*: Z 1-1‘:1 AR
LlK+5é+51 - 44 L § 5%1'-1 ‘L‘F;’rfg
1236 12 3.6 gAY =2

— [0 -3-3'-10 | —>»| 0 -3 -3:-l0 cém"]:?_ =>

O -3 -3} :.-lD -R+E © o 0:10 n“i‘n%nﬁkdta

=thnROLxHé - Scstema Cbm?c&\er Tadeleminado

¥elysde =0 | Ly 3y £IX=10 = Y = to3)
r{ _3\1_—4},:'[0

. | Sk:"}ﬂz‘
‘*x=e-1éw31=6—7§9+{:—)‘*9’>‘“§+3 S

oJas tn‘pi'ﬁﬂwlduﬂ &@uaoﬂes éeQ, SGGLENG. vienen C{-&CL&S Por:
> * Ve R
(xy,2)et (£ 225R , fo ) N) Vhe

Q) Z‘:{43é+uﬂz=oi Z 3 4
X+\1+1~.=-\3 A¥=(1 24 4
4 2 3

K+l§ +3t =G
2 3 u'q 2 3 4.9 o5 (R =2
Tlo1 2.3)|—™o 4 23 glAn =2 =
o -1 -2:-3 hif \© O oo ﬁai‘ﬂ"-ﬁg:g
"P {‘5: GiA A [{ ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas ._SfSL‘EH AS 'DE EcCUA CIONE S

= T="RoucE = Stsfema CmeaJ-‘.bl?e TIndeteminado

Zx43é1+q?-.=ci}

i 23 |—2 =) ) Y
: a +la =3 z ='!>ka

\
S - 2x :‘:\-35—[{1-. = Gt—%(é-lk\J*)\ -2\ =0 x=)\

OZ&S fnpﬂﬂijﬂs Sl ciones &) sistema vienen dadas poc:
(x4, 2) = [ X,3-20, ) VAe R

x+2(5j41:20 1 T 4580
g) x4y 4+t =120 P’\¥: 2 1.1 :‘?—0 ~heha
X —1§=lo 2GETY 20[ “CA*R
1 2 14'20 gLZi't?_o %(M:?—\
—~ |0 -3 -{:-20f)—> |0 3-4,-20 =N
O -6 -1:;—7.1::. -l \o o 020 ré@‘ﬂ%

HA

= T~ ROUCHE  —1> Sisfema Iﬂcomfoaﬁibge

><+25-1zi01 L 2 -1'40

h) x-éfa:“&’- [1\#3 1 -4 2 8| Thtfe,
x4y +2 =43 2 1 < wABf <apif

'-P é(}j _)‘\11 ﬂ 5. ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas 5 iS'TE ans DE. ECQPt CiONES

4 2 -4 40 1 2 -1'10

! : %(Q):Z

7 lo-3 3!'-2|—=>|0-3 3.-2 =t
. r%(\&*}z?)

0_33:_1-B_+§ O 0O 0:-5
Hy -’
=TT —RoucHE = Sistema. IncomPa.Ei b@e

e
- ?.Fz-f?'-i

L) Lx+y+2 =% N:(l 4 dii’)
K+yrt = Y 4 4 4t
2 4 4.9 ga)=1 Scslema
T \o-1-1i0 réih“)=1 T hoocHé =3 Com?a\-\b’g&
Inéelermumdc

ne i‘nﬂbﬁf{t =3

Z_x+g+‘&.v—?
{ -y-t=0 )2z A =bé-->\

\
L

S+ Ix= ¥y s F+A-A=Y = x=U4

olas in iﬁLJfCLS .SDQu.cLone.s I siskema. vienen dadas Por:
(Xual'?:.) = Lh,—k,)\\ \{)\E.R

0 Zx +\ -t 42k = 14X nF_ 2 1 -4 1‘1%’
d x+y+2 =140 4 4 4 0:40f-25+R

2 4 -4 2 1% "gm L s Siskema
- (0 4-3 2 1—2) (A= 2 TR0 = Gonpulible
. .Jnéelerm-nqdn

n° i ‘nc.oﬁmlcﬁ Y

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas ) I S'TE_MAS_ DE i:iCUACA' Dl'\JE\S

2% +\f-’?-_+ll'_:i"£'

f

t —\1-31{-1'{:.:"1 1:}‘) E:},L :T}éze'g}\""z‘/k
\

Tt 2x - 19-g+2 -2k = 48 -Z43N-2p+ A-Tp = L6 +uA-Up

=> X = T & 2-)\ —"Zj.(,
«as aniﬂl}"a-g soluciones del  sisema vienen dadas gof :

(x4, 2, E) .-.(‘E 41>\-?.).L , 2—5)\*—??“. >\t/b.) \“9"' elR

—K*Zg#%-t:‘j 4 7%y
K) -Ze-g-2ab=2] & [ X 4'2|-2hF
R~ -t ni i 2 -2 2 | s
-x -y ¥le -t =4 -4 -4 2 -1 ,4)-F+F

-1 -214-1.4 -4-2 4 44
_—

— [0 23-33,-6|——>|0 33 3'-6
0 -3 4-5:44 [R5l 0 0-1% 610
0.1 NG o] K-3r\o 0 -6 3 -6 T3-3F

_.i "-"2. i 'il‘q ré(.pn=l'i
—+ | 0 3 -3 3 *:-fa r%Lh*\=H T Qoo =»
o 0 -If G 0
0 6 O -3i4%] nemdagikezl
=> Scslema Comfmkzbge Deteminado

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltax i .-DE EC-U Plc-{ D!\l‘ E-S

-x-2y+r -t =4 » X = -4
3'8*51-*3}:.:—-(9 hé:?_

“'\?1-}6[:.:0 _—_— :-Z

'Sl::\? —"l:.=-l:':
ola. sinica sbucidn del sisbema. viene dada por
(x4, 2,4&) =(-4,2,-2,-6)

,
X+y+z+t =4 14 & %71

Q,) x“é *'E+?.l::0_ A‘.};_ {4 wA Nl Z.:O o T
Lx +3-’E+?—t=0 2 4-4 20| -2F+F
-X—éﬂ.}ﬂh:[}j 4-4 2 4 .0/ Fma+F
4 3 4 41 4 4 4 4 41

—10-2 -2 1'\S—>0-224-4|—
0-1-30.-2/h-2Blop oy 43

0o 321 0 0 3 21/ -8%+UR
oz LAl gy b T o

Ooh4di.3 N

00 O 5:_5_ n Mmaﬁl =

=5 Ststema G)mj:n!'ibge Melerminado

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas SISTEMAS MMEL

3{4\f+14t=i 1 »x =2
—13-21-}&:-1% *\S:Hi
424k = 3 »2=1

S =~ —k=-1
oda. Anica sobucion Sl sestema viene dada poc
(.){'HI%'! {:) . (21-:{* ‘il"i)

X4y-2 =12 A”. 4 4 -1142 1 4 —-:'u:'.l
m) _110:.?-F1+1:,_Did.:'

X +?él =%
LA =~ 3 Tndeterminad
f"é (_II:’\*) =L =bT_— ROXHE =1;>5«15{€m4:1 CDN\EIL\\})@Q ~in mi 0

h“i‘nr_ﬁéhijﬁi\zg
)(+\1'—1 =17
.J N+ :—Hg =N\ =b\i=-bl->\
" N x:i?_,—é-]-l = 12+Q+h+>\ :i@+2_>\
odas L‘ran-;-las sSPuciones c!aﬂ siskema vienen dadas por ¢
(%oy %) = (4642X, -L-A, \) VheR

wiy+t-b=¥ 44 4 -47%)
ﬂ) X-y-t-kz=t A:*: {4 -1 -1 -1:L1 =Rt
x+\1_t=0 14 0 -41°0]-Fi+FR
m’@—i N{:‘. q ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas S }S’TEM HS 'I'_'J-E ECOACIONES

'ﬁ

4 4 4 -1'F% g (R)=3
i na -
—lo-2 -2 6'-Yy fg)(.hﬂ:S b ST -ROCHE =1>
O o -1 0:-9 ovincgidks=4

— Sistema CoanEJ:fe TIndeferminads. \
/,t,

}{4\14'%"'{',:3 : ;-)(—E:G? \-...,D)(_G-l.x
-‘Za -Tl-. = "LI __——-"!l'a:"‘; B

-t =--%3 —s 2= 5

olas mf?f?”tlja& sluciones dd) sistema. vienen dades Pof
QK:‘-{,'L.,{:) :Q:”-’r)\ ,‘—E. ‘8’)\\ V)\EIR

X+2y =4 L 21y 124

Zx Uy =2 A¥ |2 %) 2 | 2R 0 -§i-C|—
1 -41Y4) -Fiil \o -3¢ of-3R+3F,

J(hg :L\
1 2y R =2]  Maié Ststema,
- D-SE-G %(h‘*):g .Ilhcampq-l—'.b@ei
O O:1%
Zx—é+2‘a=0 2 -4 2'0

?) x+15ﬁ?g=0 ﬁ\*___ 4 2 -1.0|-2%a+h

i

"’(—Sé-l-?: = i A -3 4 ' O —2.?3-}"171

" s ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas S } STEM AS -J:)E ECO‘:'l CJ.' O 1\1} EAS

< -1 2.0 -1 2.0 %('Fq=g
O -S ‘*1:0 — o -s u,0 cé(p;*)=3 =b
i i

0 s 0:0|fRtK \O O 4.0 ce g s <3

—_—

=\>'!_EQROOGHE —> Sstema Comf:ahbﬁe Delerminado
“C ser harnc,@&neo, G funica sbucion dell seslema es:
(x1y.2)=(000)

X-Y4lr =0 L -4 2.0 4-42'0
* : *

9) x+ly -2=0 [ N=[1 2 -1j0)F % 15 3 30|
~y+T =0 o-14i0 o-4 1.0

1-4 2.0 rSLpﬂ:‘z. "
—= 5 3 -3:0 rg){‘ﬁr}:?_ r—-’t::-THﬂDOC:l-IE =1

3+, \0 0 o !0 e snckgnilas =3

= Sislema Chnpalrib@cz TIndeterminado

’ﬁ(—é+h—.=0 h'ﬁ(:é-?.%:-)\
3y -3t = 0)—>2=2 :bézx

a/a.s Enpmuia.s &Qucioﬁes éeQ SC%Jievrﬂq vienen éac&a..s -]’.>or:
(x, 311) — (_->\| A, )\) Vk&@

?a(ﬁ"i ,'\3 A .i i ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas

.
-X +2 +81_::L1
. d 5 1 -4 2 3.4
C X + + Lt = i
) . rlf-— Z 4 242747
XJ}Zé -I-L'I?'.=S d. 2 L‘ Ib—- 1'|+1:3
35<+LL§+% =7 3 4y 1:1‘31_-1_!"\-__11
-1 2 3' 4 12 314 -142 B Y
HOSE:C‘——-—FO53:‘\ ,osa’:‘l
O 4L 3}'S§{ UK +5 T Do__glcl 0 o 3:q

|
O 410 40, 14 /-2FR+ R, 0 0-61-4 El&i—ﬁ.l oo O;1y

{‘é(_Fk\ =3 'I_?ﬂwc.l-l E —n Sslbb I-lmf)g_j\b@e
g (A7) =Y

-2) Ihae Ca m@rpe@ﬁm mﬁwaﬂ do e scslema de
ccnacionas Ueneales, pasa et s sestemas @) y <) &l

ceceicio ankeqioc:

X+yez =40 1 4 -1\ (% 10
av) K—2§+3?;:Li 1-2 3 19 2("‘1 = AX =B
_x+a_1__2l{ 11 -4/ \=2 24
144 Como deb(R) 40 =o I A
dd‘.(P'D:A—Z 3 :—2:1} ﬁ?IA‘X:P\JE) =bX=A-fE)
-4 4 -1 it

=

~ -
¢ b : 2 Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas

c5€-l-.(.¥ﬂ [M‘Lm\]
b IR A R
Adi(n) = H -i\ ) - i :\ - | 0 -2-2
e -\::; P 7%

L (-1 0o 4 1 -{ o 14
[p\c\xl(.ﬁ.ﬂ =|-2 -2 -4 — v AF = -i.(-l -2 -4

X-ZH+1=20 1 -2 4\ [X 20
) X -y +r=top |4-1 4 ‘(‘é\)'—" o) = AX =1
- 20
£x+\1—1 = 20 2 4 -1 \z
i1 -2 1 -
Como de(P) #0 =3I A
2 4-1 A-AX=ABR ﬁ;\)(.:fj\'l@)

=,

i Juan Bertomeu Ferrer

£
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SISTEMAS De £coagoneS

3) Cﬂa.si.,paca Y cesudlve aT:Q‘cando 7 ‘?{jﬂl do Gamer auando
sen. positliy

21—3):51 =¥
*.
a.) x+\]-+2’.l_:°1 A =(

Ux -—a FyL ] = 4

(P!a GiN A d_ Ll ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resweltas - |S_|E ﬂ HS :DE E-CUP{ ‘:-'10 :'\J ES
2{1& GO Uﬂ :
wJ
121230 |

1 4

= %Uﬁ =3 ﬁ:%[ﬁ“}:g :nﬂmc‘%nda& :‘DTT QD%HE =)

—p Sistema Comj:)a[ctlr@e Dederninado =» Cramer

< -1 S
9 1 2
B R Y |
XT3 T m
2 % 5
1 9 2
_HH?_:—‘J{’L:Li
B -23 -23
2 -1 ¥
14 9
Z:'-l*-i'-’t - -4 2
i -23

ola nica sobucidn doll sistema viece dada por:
kxtglaﬁz(dquZ)

il i Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resuweltas 3 ;3 TE M M DE ECVH Cio r\l E S

3(—234#%.:0 1 -2 1°0
* :
Q '3’“’23210 N =|-3 2 o010
“Sx+lysr =10 -5 2 4 40
'Qa.nqnuhl‘i
N L -2 L -7 1
|1]1=4 ;‘:OJ \_3 z\:—q #+D dQJC[p'-\]r\_& % 0 :O
-5 2 1
=c-=x@(a\:2
QQ(\QO(.Q*)L
A -2 O
-3 2 1w|=4o #0 ~_-¢;.r8(g*)=3
-§ 4 10
g8 =2 T RO0HE g5 Sislema _Tnmmrahbge
%(n"‘)=3
<X -4 +% =0 2 -4 470
Ux -y-22=-4 A=y -4 -2.-1
G % —23-1:-1 ¢ -2 -1:-1
Qa.n&o(_ﬁ\ o
|121=240 \ i :1\-2:;04- deb(M)=|u -1 ,i\zO
6 -1 -
(?Elﬁ'l!\l ;ﬁ\ ié @ Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas 5 ;,‘S TEMAS DE E‘:H—U fa) C-I D..d c S

Qanq:; (F‘\q‘) :
J

g -4 ©
4 -4 -4| =0 =m~cc)(&*)=z
6 -1 -4

X (6% =2 =T = R00HE => Sistema (bw?a%lﬂe Tnde lerminado

n“i'-ncééﬁ =3
Coaemos Qo& couaciones delerminadas P::reﬂ. mﬁao:

‘Z‘K-i\é +1 =0 E:X . .2%-%:—-)\
l‘l)(-ié -1z =-1 L{x_%:vi+2>\

- 1
= D\*: < -1 LL-.)\ )J d-@«lk'.(,h\:\l 1\7'2
4 -1 :,_-i+'2>\ 4o-

- AN
’-mx -:L\ CON-Aa2A | 4430
X 2 - T2 2

X

2 =N
\H -i+l>\\ ) DY ENTD TR : ~24 8N -4 a0\

9~ 2 2 2
das m{?mn.llas sluciones s sistema vienen dadas por

(XY, 2) :(1?3 *14%‘}\) JheR

r?"" . f\! ﬂ'ﬁ ,11 i©Juan Bertomeun Ferrer
AGI ;

www.bertoblog.com




Problemas y Cuestiones Resueltas S ]‘-S_r'_E_ MAS DE ECVACiONES

.:M#al;;. 1.‘-!'}-—-1- Cuando ofl sistema, sea mmPaHer ndelecminado,

cecurtic a o V%Qa de Gaer aaﬁem&méa Pafa obtener
s0s sobuciones es demasiado Qa.fE)D, A 0o ser que ol
enunciado lo pida exp\esamenke' es mocho rejor oblener
las onflatlas soluciones  escogiendo el pudmeko y haciendo
ceduccidn. en el sistema e.glmﬁagenﬁe.

d;) -2X4:j+1:i5 2 4 4143
’K—-é-%:g ﬂ\*f. P ANY, | NIGY

“3x Uy +2 =14 3w 4N
Qanqo(.ﬁ"\:

) el ol (A) e 4\ G 40
212230 | 44| =-3#0 8e(A] =] 4 -1 -4]=
|2\ =2 ¢ J\.ﬂ\ 1 ¥ ok A

=> (g (A) =3 =g (A"} =3 = n° mCagndos > T~ ROGHE =>
= Scslema Canpa[:ib@e Dederminado = Caamer

A3 4 A
s -1 -4
-1u L‘ i— — f_' :G

_ sy 1 4 15
q = 1 -1 5'\
E,:Hs' . | =0 -0
z 13 4 R L
e
=3 w49 g
q 9
?é@'ﬂ\lp\ .'.IL‘S ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas

SISTEMAS DE ECVAGONES

Lo funica solucidn dell sistemo. viene dada Pof :
(X.4.2)=(6.4,0)

*:Urx,vl:%? 404 1%
¢ -xay+t =1 A¥=(4 4 412
X'é-}% = b 4 -4 46
Qangn[ﬂc\].
< : 1\ L[\ 4 A -4 L|5_;
W=1+40, =2 #0; dec(h)= |-4 4 =4 #0
= 44 4

= @A) =3 > (A") =3 = n“mcérjnilas = TP 000HE =5
= Siskema ComPa(:ier Dederminado = Cramer

£ 1 -4
?_1{\
Q-ii_zf_

. -3
% = . 1 4 %
4 A -1 1 1\
- 1 -4 ¢ {E
‘I E -1 g = = :L(
RN Z 15 4 4
~ i o - | _ ZO:S
; 4

oo finiea sohuedn ddl sslema viene dada ol
L‘X;‘é]l) = L_'}¢ S-, Llj

oY . ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resuelias 5 IJS?EHAS DE ECJJ'&C'!DME.S

\{-Lé :2"1 ' Qaﬂ&ﬂtﬂr):
A 4.2
gj -ZK.LQ:SLP\*:Zitg 141=4 40
. i 4 -1
K—é:OJ A -1, 0 \11]- -‘,il-D
=1>réth3='2_
Qﬂﬂﬂu(c‘-*);
A 4 Z :
Jeb8 = | 5 4 3|=0 =gB*)=2
A -4 O
ré(_h\'.‘z
q (AY) =2 =T = RooHE => Sistema G::mixﬂ:rb@e
e csg. = 2 Detetminado

Coaemoa (hs eanaciones delermunadas poc d (ango

K+ :?-. ~
1):4—3 :3} E,—E — x=1 ﬂé:?_-“)(—li—

ola. sucidn. Lnica 3d) sistema es (x1y) = (4,4)

d—i—i:'i "1]:_{ .',{'D

, Rangolh):
X+Zg+‘?;='-{}&*=(i?_i,%) J
|4 5\--3 0

9 x-g-tri

=> g (R) =2 =g (A%) =2 £ o masggidas ST~ ROOCHE

== ,Sas%em Cjﬂmpab}bge fndebrmmc{clo

'?F; ‘E‘Il f\ll j}.‘ Z‘D 1 Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com




Problemas v Cuestiones Resueltas

. ¥ =
X-’l*Z%-I—E_-Ll B tE s 2)‘,-}%:3/”
X -y-t=-1

“
L.

T - 1= xwié+i = N=23+2A +d = -2 437
¥as mpﬂntjras sluciones cSeQ sistema. vienen dadas Poﬂ
(%,4.2) =\, 32X, -243N) ¥AelR

l?.al_'léa(,ﬁj :

k] x+xf+?;+t:h.} N‘—'(i : j d{;:%'-;_) AP
X 4y -2 =2 - .
é l;i\=-i:}:0

> q N=2 > (A%) =2 £ oo méan-;las =T TRocHE =
= Sistema Cmea[-ibQQ Indelerminado

- il S
xey+zat Li}?;:)\.&l::/u—n X Y - & .
ZJH-\, -2 =1 1){4-\]( AR

— X :«2.+?.)~.+}1~ = y iy % W LY, =2+>\+L1-L4>\—2f.=6—3)\-5u
olas cofinilas sobucioaes dell sislema vienen dedes por:
(%, 'Y fc\ :(-2«}1/\4‘70., 6-3/\%;.;, /\1/.1-) V}tyxeﬂl

'n"
?QG.| M ﬁ'\ ¥ i ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas SISTEMA S DE ECJAC on =

X+\1+z’}.=5 A A 2.1.3
L) xa3ysd2=tr AY=l4 3 313
—"?Q+Zké-1-?; =4 -1 2 14 .L
Qe P): 14 2
i
li\:i:pOJ\d;l:z#{}_, &L{ﬁ\:\-tii :S:ﬁo

= S{ﬂt) =3 ﬂ%[ﬁﬂ:g :nD‘;ncéam‘.lqs =T — Rooche =>

= S¢S 4ema GDmPaHDQQ Eelermmdc = Gamec

3 1 ¢
13&\
1z 1l 9 4 113
- 2 3 ’13?
g 142 4] -4
1 32 F 3
133
BEETIR N\
g = 3 o

Ja Goica Shuccén dd) siskema viene dadia poc:
LX\%IL\=L3¢%I ‘%3

. A+ly+z =0 1 2 1'0 Raogo ).
3 i 8 : \41=4 30
"‘K-—-%: =1-4 -4 {]:1
1 \i?-\=i¢o
-a-_-?;_ :-i o -1-14 el 1 =1 -t
4 1 A
&klh\: -1 =\ D\:O
=‘b%{h\:l o -1 -

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas _S l S_I'-E ) lﬂﬁ S ‘:DE- ECVA C“ 8] -‘"\] = \S
Kaago CAY).
L

42 O

S AL =0 o glan) 2

o-1 - |
0g (A = 2 !
v (NY=2 T 000chE =b Siskma C&quJs})le
g i i

Tndelerminado

‘n"-‘mcﬁa. =3 |

Cogmas Das ecuaciones delterminadas o d (ango
X+ 2%4&7:05
1»‘&—%:_{ 5:)\:»\.(:—1-)‘
e ooz = ey = AN
as m{}.nilas buciones &dl siskema vienen dadas Poc:
(xyy,2)={(-1-A, A, i-%\ VAelR

Ll) Disaulte v me@ue cuando sea Po.sibﬂe los &,(:TueﬁLG\S
stslemas dei:xahc&&enkes de s ?arﬁme}m_

X+y+z =K L4 4w

*- i
d’) X+é+|f(?;.—_i f’\-_-.iil&;‘i

4
}(Jr"-(.\é-'l-%:i 1w 1

14 4
Seb(n) = (4 4 w|=-K%2x-1
4w 4

r?a G-U\Iﬁ 23 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas SISTEHMAS DE ECUACIONES

Job(M) =0 => k™ 2u-1-0 =» K=14 ibob@@)

éa,‘u{ i =>dek(R) =0 =1>%(Mc:3

e‘anguuﬂ: i
) |¢l=4#0; \i1\=° bRy

Rangye N):

\-g{ ﬂ =0 =5glN) =1

; na , Stslema Ccmﬁﬁk e
ré (t\ \] = j— ﬂ‘;_l_- ROUCHE =t Iﬁ&l&[mm&éﬂ

das nfiactas sliciones doll sistema para. K= 4 vienen dodas por:
(x,%i%) ={»1—)\ - o >\\ \J)\w,eﬂ

."1§L.‘K +4 =>deb(®) £ 0 = (R)=3 _z;%(p;* = n°de
mcnﬁmlm —I:TJ*.QDOCHE =D Smlﬂm Cm,mkwe .DQ}@ImLﬂcAD =1

’?&%i M p\ Z Li ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas - 5 i§ 1 E]:!E§ M ECUQQD El ﬁ-‘

K 1 4

41 A4 K\

1R AT | wde3k-2 & A(wad) (k) - gy2
—'K1+Z'lr(."i —':(-':-2-'{'-1 ;WLTL

LN

14 1
1140 _ wmawsd _ (kLY _ 4

—_— —

é ) -'u"\z+?.b{*i 2w -1 -[,'.{.-lf'

A1 K
A A

2 1 K 1l wPzus) _ Lv:.—lf':_j_
wWH2w-{ -kB el - (w-1)t

Lo bunica sbucibn & sistera paso K+l es:
(}t‘g‘l) =(K"’1;‘i|"i)

l{é-l-"/{?; =0
ID) X 42 =20 A*=
[*X—Zé-}'l«{%.:l,(.

'O
. O

= =

W
0
-1

> &= =

O W K 2
deb(M) = |4 o 4|=-k+X
4 -2 K
/K:O

A) =0 — -KH2U=D =>-k{w-2)=0

- . ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas 35 ISTE I~ AS ;I' e ECcopcaon) E§

'S k=00 = RHA) =0 = g (A) < 3

AF |4 0o 4.0
L -2 o".D

(0 (@) o*o) Eﬂgﬁc’L—m“

u-l\ =-240 w?g(f-ﬁ:l
Qanaﬂi.ﬁﬂ-'

0O 0 ©
A © e\:o =~pg[ﬂ"’)=2

Iy =} O

%Lm=11

ré(h‘“:z *@Tﬁnﬂﬁmﬂé _ Ststema. Compaditle
e b =3 | Trdelerminado

Cmaemos los ccuaciones dederminadas ot dl ando:
X472 =0 } ?-_:>\ :i::X:-)\
'—h{.-lé-_ O

h.gzzx :-2)\

JCL.S m‘gﬂd&s ‘SDQJ.CE.DG*ES "lzo.li‘cx. K=0 wvienen cgcmL:LS (PDI;":
Xy 2) = (-A =22 ) VeR

:ét \L:i} = dek(A) =0 -'—‘-lbf"é(.pc\){ 3
1 o i‘ic} cM=140

4 -2 1‘:&

oz 7,0 Raggo (8).
m*z( )

©tl-220 ;bram):z

i o

Qanan £ N‘IL

O
\D‘i é D\:"'!"'( #D =bl‘6[ﬁ¥):3

-2 2
= ©Juan Bertomeu Ferrer
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Probiemas y Cuestiones Resueltas SEE)E MAS b&-. ECvA Ci DNJ ES

(g (A)=1 T RoohE = Scslema jﬁr:ompa&ybge
l"é (_ I}i*j = 3

-

=n°de rncfﬂnilas ——-b_rﬂﬁooc‘.ﬂé = Stslema CCWTP&J‘]EJGQ
Dedeminade = Cramer

0 K K

o o 4
Z

= _'f: e K = K = _'i(-.._...
- K% 2K ey K-
O o K
A o A

. 4w k| S,
-k 2K ‘/b((j“'l*‘ w-2
o « 0\
1 © ©

2 o e A S I ,zb(z/ - K

- Ko 2K AL(k-2) k-2

oo Mniea solucidn paca K#0AK£Z e e daclen por:
Ulw.ﬂ—-(-_&‘-_w_* Y }

K-2 k-2 W-7

(_P 561{\] ‘q z‘q ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas S ?:,S [EMAS DE E CUA Cfflf INES

xayrr=d | 1 4 44
C’) 3){-1-1%+?: :iL A*: 3 2 ’.1::[

‘?‘KL\[L'Z"I:':D(, 14 2':“:-
Rango (A):

“l:.{.#ﬂ_; I-S'?_\:HJ'#’D'; de,l;('ﬁ)_-_ .j‘. i,; -1 40

ﬁb%(m =3 ﬁ’{éu’ﬂ =3 VUeR =node mcégﬁﬂla.s —> ROUCHE =D
= Sislema G}DPGJ'-&J\‘?Q Deleminado = Camer

P4

4“\

KW 1 %o —bﬂ.f'l_lc_z
e 1 Yo

A A

34 A
ILETE] g L S 1V
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Q( \_]) Ll&. KT - i__)

K+

5) Hemos visto que
— St W=1 = LH.,'%}:(_?.-;)\,}»\ Ve IR

'
— oSt W44 p WA = (xiy) = [K2Ke2 _1\

k| Kt |

Buscamos uud sobucibn en Qce que ‘c-]=2. AsC:

‘-SL L'ltl
| a__']_ =5 A=1 =I>L."<*g]=lb"2‘)

[&: b{:;-i,.,ﬁ.#ﬂ
- -4 = F— '-:"'3 = v = A
a 1T =o = & bbt > (_y: %\ (%.?_)

olos wbores de K PecL:cios on K=4 a l(:-_,i
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Problemas y Cuestiones Resuelias S f-STEH f‘\i‘ﬂ :DE ECUA ':"I UI'G E'S

m-r 40
'iO) Sea, Qa maJﬁl A = (m-i mi2 2 )

m=-1 mm+Z mai

=

a.] Delerming Pata Cfl*’“é velores de m existe A

2
b) Resuelde st es Poacbﬂa d sslema QG\ = K’E’\
3
?ﬂfﬂ. ™ :i é m :-i :

&) Evishea. A~ cwando wea dek(R) 20. Ast

m-l 4 O m-14 4 O .
d&l‘.(m: lm—l myl 2 | = < o mil Z .-_Lm-i‘].(mi)
-F
m=-1 mMi2Z M) . o o wm-l
..‘qu.

/»(1""" )0 =>m=1

L *
&E[m=u =p (m'ﬂ'('m*i} = T mil=0 =>m=-1

=5 3N YmeR ${-1,4)

b) .SLN. i\ﬁ:é&ttﬂ\ =0 *bfa(ﬁ)ég

TN anéa(h\
\4\l= 4 #£0:

\'3 2.\ L 40 -brétﬁ) =2
Ranco (AY)!
ua_ o L

rétlb.\z?_ \3 3 ‘3\:0 =D ré(h*)=2

'('j TLFC') % | . a2 8%
ne mcﬂﬁ. =3 = T-ﬁﬂnm&é il 5’543‘"“ Cunpa}ib@e I\Je)tefmincacf.o

AN

0O 4 O
At=lo 3 2.
0 4 L
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Problemas y Cuestiones Resueltas SFSTEHHS DE Ec HC-;UM ES

Coéemca Qc._&. CaULCLCLONES éelermma&as el cﬂ ranéu:

i = E
3\141}:3 —_— Lt = .g"T‘g':f:-g‘—:zd. =i> }c.=>\

les mﬁntlo& shuciones dd sistema paca m =4 vienen dadas o -
(“‘\il ?’-) :k>\-. Z, i) U)\Eﬂz

[SUmz-1) = dek(R)=0 > g(A)< 3

o wm =

201 2i% F2l= -2 £ \_1 X

2 4 02 Qangn{.ﬁ\-'
=0
A* ] -2 :1.\
-2 4 oi€ \-1 o

\:-l{ $0 => %{M =7

s B

Rango (AY) :
W
- & L

rétmgak \-1 -3 'E\:-ltl :tc}:cgh*)zg

-1 0 ¥
g (A7)-=3 STEPRCHE. => Sislema Tncompa hible.

‘5{-'3-!-(““'{%‘1:0{

x41=ﬂ>

X -7 =« *3\/2?
CL) Z)emue:s]r(a Qr;_ge 3‘em]_ye ‘}Tene EOQLLCAI;YL ;hdepgndiéﬂ}enfﬂ}f
dell velor de los -p{ﬁma\ms oL Y @

14) Dado ol sislema de ccuaciones

b] & Tiene mip;m:]m.s sbuciones para a.%xia valor de a{aﬁ,?

’?!5: Gin p.‘ 4; 'g ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas SISTEMAS DE ECUACGONES

.
)l.-iaﬂt(al-}@]%:q A -4 ou'@,; "
X 4T = i p\*z 4d o | }{8
X-T = - i A 0 -1 lo-3
{ -1 L3S
A&t(p‘.) =14 © A = -4-4=-2
4 o -1

(oo ves , deb(p) =-2 mdeffndren}emenée & los valores de o
9B Por danto ,al sor del (A) #0 Vobe IR, sech. siempre
(g (A)=3. Eslo c«njoﬁ'ca que (g (AY¥)=3 Lo que a su ver,
wor ol beotema de Rouché mpbica que of sisema. sexd
stemEre compakble deJevminad o mcieFendim)lemem‘e de los
vaPores que Jomen o y /2,

J)) A ser siempre a:mi:,a:}ibﬂe delerminado, no existen wbes
de H f: C#U.e ha.ac.n c}ue el? SM}EMa éenaa m?cnﬂ»ﬁ_g Sﬂebtdm'}es.

12) lua henda ha vendido Goo eemplares de uu videojueqo
coc s fotall de €38Uenws. EQ precio on'ﬁmaﬂ ora de 4Ze

PO (:ambtén, ha vendido fLOPLa_s de{acbosas o éescueﬂ{:os
dell 309 3 dof Yo% . Sabiendo que el nimero e aplas

?ﬁcﬁm A Gci ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas p Cuestiones Resueltas i‘-STEHﬂ ECy ' ‘S

CIJ-QQZCL\)%G_S WH&L&QS P.LLQ QCL er'I'CLC[, C‘@.ﬂ Cge {“_DPCQS a0 J_}_,@(L
eslado | caleula a cuantas COY::;{,CLS se les QFQLCE} & 309

de cie.sr:uenl:a. \
Gﬁw , j"ﬁt&ﬁ(e
COPL'&S en buen eskdo — X 12 x

Copias al 3Tk  — 1: 0342 4= 84y
Copics al oo — T 106 422:3720

X4y +2 = 60O | 1, 46.4) ¢o0
Mx 47Uy 43'22 = 6384 | AT = [ sy caty
L0
+E:i>{ -z -
\1 % p—
1 4 4 ré(ﬁ]:5 Ststema Compatidle
56*—(%:\11 sy 12 =3¢ = ':'ath“%\% = 'ba’tem;;ncdo.
-l T L n°m:66n'x=3 Ceamer
¢oo A 4
6ag4 84 I
0 = A _ M = le 4 4 Goo
L = 386 \ 1
3'6 12 'y 62
= - & - = g’?—{ - 80
|l eoo a'b &
12 63ty 1‘1\
= W B2 IR - {28
TP T e
&qF&ca ol 309 de cﬂesw.enio Qa Ilﬂcoizin_&
- ©Juan Bertomeu Ferrer
?QGINQ .40 Lan rtom

www.bertoblog com




Problemas v Cuestiones Resueltas 5. M

m—
,13) Vos hetmanos deciden taveche 40000 € cada wuwo en
d&‘ﬂg{enﬁes ?aw?ucéos T9rr--mr'u::iﬁ!i:*c:::::. EQMqur iavichd e anhdad
A en mu producko que ha poporcioade wu beneficio dell
6%, o ankdad B en obo que le dio wur beneficio dd
5% ¢ Y el resto on 4w Pgam ,Pﬂ"ao e e eports un 2% de
beﬂepuaos. €0 hermano menor toviché fas mismastcankidades
en olos Pmd.uckos que (e propiciaon o Yol 13k, y 3% de
benelicios . S os benejrtaos ) masjor haa sido YIS e Uos
soll menor Uco e, delemina (hs aankidades mverhdas A8 yC
(oshied BerefeiosHaugor E:enek?si enor

@ % Le) \
Toversibn A — X Yy O06x% : o'ok x
! 1
Towesisn, B — y 1 00Sy ' 0O'o3y
'L \
Taversisn, & — 2 0'02 2 : 0'03} :
X +y41 = {0000 x4y 42 = 4ooco

0'06 x + o‘os.., L0'0 = Ylg [rloo — bx 4 Sy + 12 = Ulsoo

D‘Dux+0‘a3\1 + 0032 = Yoo \xwo — Hxy S\f +32 = beooo

i 4 41 |locco

4 1 4
* ]
gze:rz'iqlsao jdeL{M: 6 § 1 :—'Jriéo
U 3 2 |yeooo b 3 3
r?a G-ipj A qi ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas SQISTEMAS DE ECJACIONES

= fgtm =3 =t:=i3{ﬁ*) =3 =5 Sistema C&npahlznﬂe Delecmadio .

Ceamnes:
{oooo | |
Yisoo § 2
of = Yeococo 3 3} - Y000 - Zm e
-l =
1 Acococo |
& UWsoo L
_ |4 Yeooo * - -34500 _ {scoe
-3 -3
{ 4 Aoooo
\6 s "-L'LEOD\
2 4 3 Ucooo| _ «24Soo - 3500&
= P o

-3

ih) A anem })ofu. & Qﬁ. manana en un cc:.,lan a,.t.d-oméjﬁm

Gene qu-e hakéc “€oo bilblkles (do 40,20, \fsoe,) con AU
valoc Lotadidey 46000 e. St por cada jos belletes de

Soe hay et de 20¢€, & audntes bidleles }\QO de cadq h?g?
d Oaidades  Dinero(€)

Billetes de 40 — % . Aoy

Billeles de 20 — v oy

|
i
i
i

Bideles de 50— 2 ¢ So1

?ﬁ@.;‘mq __} 2_ ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resuelias

SISTEMAS DE ECUAGUONES

X 4y +2 = 800 } X+y+z = 800 )

ko x 120y +50¢ = 46000} AOx+20y+$0L =46000(

.2_ - 3 ‘3\1«#“%:0 J
é Y Y,
4 4 4 '%oo A 4 41

= A}}T‘- Ao Zo SO :*LJE:'DGID F deL({"—‘t\: Ao W0 SD =460 +0

0 -3 4 | 0 -

o

=I> rg{ﬂ) =3 4:(6(&*) -2 3 Sisfema Gxnltxl)wb'?e Dekrminado

Ccamer -

Yoo 1 4
Aeooo 20 SO

o) -3 YUl _ 32000 _ 5o billeles de d0c
e 460 A0

4 %00 {
o Ae0OO §O

6 ©O 4) _ 32ooo _ 200 biletes de <OE€
c‘j B 460 460
y| ] %00
Ao 20 Aeo0
2 - B 55 = _ 24000 _ {50 bidales de SOe
) 460 160
r?a G A —_Jf\J) ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas O ISTEMAS T ECOACIONES
is) Mu m(m(ujecl:o do 200 Um se biene que hacer combinando kayi
tren v aulobiis. €€ coste del kol os de Sefkm €2 del)
ten de Ze/um Y ol &l audobis de 3e/km. E2 recomdo

aos ha coslado Sooe . Halla Chs diskincias recomdas en
cada. reduio sabiendo que hemos hecho ol dole de Wilimetrag
en tren que en Lol yaotobes é.x_c.nloa,

WKom Caste (€
Tavi — X 1 §% X4y42 =200
T \ 2 Sxily +31 = Soo
%:2(3{41)

Prul-obb.s-:—- T -3?:
X+y4t =200 4 1 4200 x4 i
Sk *2.‘14-3]: =S50 0 {}\*:: s 2 3 '..‘SGD J&L{.ﬁ.\]: s 2 3\=-C
r 2 3*1-":0 2%~ 2: O 2 -l 2

; rinado. Cramer
=> (5(R) =3 ﬂ..:rg(ﬁ*):@, _» Sisterna Compakitle Dolecrinado. Camer

200 4 4

500 2 3

0 -42| -l00 .50um
- 3

X = -6 =6 { 1 2oo0
\5" r | 50&\
=12 -1 0 }.-30 . 5oy,
1 200 { ] -6
S soo 3
2 o0 2 - oo Loo
= = ==
Y —6 -5 3

- . ©Juan Bertomeu Ferrer
PAGTNA 7y
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Problemas y Cuestiones Resuelta

SISTEMAS DE ECVAUONES

1‘3) Mua cnmobilieana. ha vendido we fola & 6s P&m de

an(‘cnm\e{o en 1!?6 mbqni ZalioNes &,1%@[;95 [&S 3&r“raﬁc£a_<‘.
abkencdas fPer Qq uenka de o p@&'&a Jde anrtquenLa en gcx
wrbanaacion, A son de Zoooe , locoe paa uma plora ou Ca B

y 6000e Para mua de da C. Sabiendo que ae han yendido
d) 50% mas de plaras e la sucbaninacidn, A que-ddnle C,
oo d admero de ploas veadidas ow @B Uban oS,
sobiando que d) benecio oblenido poryayventa de las pleras
de C o5 E@ua_o, o Vo puma do o8, beceficios oblenides por
la vento, de las Fgammgasm&maw:es Ay &
e Coge

Mcbositacon, A— X 1 2000x
,!Lrbamw:u_?: — Yy

LIDGG\.I

Mebagagn, ¢ — 2 1 €000

x+\1+i=f35 1 "‘4“1*‘1:@5— 1 4 4.6
X =24S50 .1 SR -4s2=0 Pm*: 4 o-l‘s:.D
[e'e) |

60001:2000»:#{000\3} 2:><+ltg-61:0 24 -6:0

14 4 (gR)=3 eg (A%)=3

C!Q.(:(Pk\ = |4 o -I'S =13 = W
2 4 -6 Sislema Cmnfakb‘?e Delerminado
PAGINA IS
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Problemas y Cuestiones Resueltas SISTEMAS DE ECOACIONES

(Poréqw(ﬁoqéea'u"ﬂf‘

6s 4 4
O 0 -\'s
wo 1 © -] =~3‘1_¢3=309ﬂala.sverrﬁzdc.&¢nA
13 1%
) 65 A
4 o -l's
qolze -l 155 _ 15 plhzes vendidas ea B,
= [8 I

A4 4 6
119
zho_lﬁﬁzbf&zasu&n&xﬂﬁéﬁc

£ 12 .

ﬂ) Mua aanadem da dicamente a su 6ana&a wua mercle
de dos hpos de pienso A"@, LM '.(m&émm:: del prenso A
Propofeiona. a. Ama cahere, de éanacla el 9% de sus neasdades
de polenas  e5d4%s de sus necestdades de aarbohidrales.
M Hi@:amxg del) plense B conhene & 359% de las gokems
y el 159 e los cacbohidiakes necesancs. ¢Guandos Kibos
dianes de cada prenso se hene que dacr a wda animal)

e cubac sus nece.sq,dacfes Sin e.xce.clerse?

r? Fi' (S'f f\j p‘ :} 6 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas SISTEMAS DE EcoatonsS

Kg  Poleinas(%)  Gcbonidekes
Pieaso A — x ' ©x ' A4 %

Plenso %-—-32 3s'y I‘ AS y
6‘::4855 :10@1 N

6 35400 -deu&\-\ﬁ 3s - oo
Aux31sy = doo > ) )

—(Ih s ‘400 WS

rétnhﬂ. =g (=2 = Siskema Gm}nk}:ge Delkaninads. Crame :

\ioa 35
100 AS| _-2000 _ s de o I\
X = = = Pﬁﬁﬁ
- boo -loo ké
6 Aoo
_ A4 400 = - ¥oo = \2 de (enso 8)
"~ -Yoo -4oo l% P

18) Mna fibrca de eleckodeméshicas fiene sna. procuccién
semanal P;:aq, de 4Twnddades. la Pcﬂmm povee a fres fiendas
N8y C quéedbman (b demanda de foda 50 produceidn.
Muo, semBaa. delerminada | o eslablecimiento A sicidd fanfas
smuidodes como &y C junlas v, por oho lado, & scbeail’
el 20% méas que bo suma de lo midad de b que solicikd
A mas b fercera Parle d b que pidid C. & Gudndas
mnidades pidid ada ea{ab@ec.amceﬁﬁo?

‘?a &1 1\3 {_\ qq_ ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltax SIS [EHAS k ECVACoN ES
0 o 6&523

| :
Esbblcimients A —a x| X4\ 42 = 42
Eslable cmiento B — T S r
Eslablecimiente € —» 2 :

y :1‘1~(§4§.\

J

1 14 4 '42 1 4 4
A =4 -1 - O], db(A)=|4 -1 -1|=-2'F po
06 -1 o4i O o' -4 o'

=t fé]{-h) =3 => q (0") =3 = Sstema ff:mPathe Delerminado . Gramer :

42 1 14
o -1 -1 ‘
(10 -1 o4l _-5¢¢ .24
L -2'% L 44
L -4 ©
1 42 d Joe -4 ol -k'¥ ¢
\i 0 -1\ -2's 2%
o'e O 0OY _-b2 _ g
d% oy -2

iq) = Jefrrunoa guieren reonic 26 € pam compral On fEf]aQD a
508 ?aclres. Dospuds ce ura OOFE]Q. discusidn han decdido que
o hecmane mediano tiene que ponec ol doble de lo e
ponded o peguedo, mieatras gue el mayor fend e que
c:.,?orlar dos derceras Porle.a & b que ponga & mediano .

¢ Guando Hhene gue poner cada, auno]

,? E{G—;M pi _4 E ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas vy Cuestiones Resueltas b IﬁEM&S DE ECOACIONES

Loell
) \ ]
\-‘ermna l‘lmior el L ' }(+\-.|+’1 =26
Hermane Nedicno —s v : Y =1z
t -
Hervvane Meror — 2 X-E\T J
, (bt 111
A =|lo { -2 :; O - CLELU}'I}: B 4 =2 :‘*iS *D
3-2 00 3-2 0

= ré (_l:q =3 =bi‘%(_ﬁ*)=g #Sﬁs‘fm aijqu E}Z}EEH‘M&C{Q Ceamec:

26 4 A
0 JI-Z\
« .10 2 Ol -l _ Fe
L= il W =-'71‘E :6&".
Aeai\ -13 -13
0o O -2
_13 O Oof -lse _{Ze
J° 13 -13

-.?D) En é’os {res oufses de o cLLPQomD.l:\Jr& haa malrim@_adqs
350 alomnds EE€ ndumero e maticulados en pamero comcide
con o nmere de mahiadados en 6%J.LﬂAD més ol doble de

los de lerceco. Los alomnos makiculades en %Amcio mMmdy

o dotle de los mahiculades en Pr‘.mem sopean @4 280
all ctulnlupge de los makicedos en leccero. & Qudnles

- ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resuelias SISTEMAS DE EcvAU oNIES

a.@.)mnaa ha,d mahﬁm@adcs en cada cufso ?

AlomneS
Hakiadedes en 1° o | X4y+1 =350
l'\ajrﬁmﬂc..c!.ns en 1° —o N . a = é e

Motaoubedos en 3° — o o -14?.:( =8t +1s50

1 4 1350

¥ : 1 14 1

AR=(,.4-2' o Jde{:{h\=\:1-i -2| = 44%0
2 4 -S i1so 2 4 -

=‘}%{ﬁ) =3 =»> 1o (A*) =3 =5 Siskema Compa.\-ibp.e Delecminado. Camer:

aso 1 1
o -4 -?J
(o120 4 -S| _ 2200 . 9o olmncs en L7
11 41
A 3so 4\
A © =2
\1 156 -S| _ 4400 _ 400 albmnes en 2°
¥ = 414 41
A 4 3so
\4 -{ © \
L lz g 2wl 550 L soalummcs en
A1 411

2--{) Enmﬁa@?er de CDi?PZCdaﬂa 4e han aa&]&cic: AL Jolad de
3ooe en telos de fes precios Gefm , Aefm .y d2elm. En lolal)

?ﬁﬁ'l NA g 0 ©Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com




Problemas vy Cuestiones Resweltay

SISTEMAS DE ECOACIONES

se han Camp“aelc 32 m de tela | Y de Oa tela do Cte_./m

s ha c:omp'aclt:: 4y més que de th mds bacada. | Glaile,
awanlos mekos e lela. de da precio se ha mfnmdu.

mekes  Gasto (€) |
Tela de befn — x |\ Gx | X+y+T =32
T&a de .;t&/m N : C’*‘1 : 6X+c1\t+'111:=300
. i \1 :'?('l‘i
Tele de 12efon —= 2 ¢+ 122
1 4 131 A 44
A= e 9 11:.3130 ;de,lc(.&\: & a2l =-9#0
4 1 c,t: 1 -1 4 0

= rg[ﬂ) =3 => g (AY) =3 <« Ssfema ComFa}Q:,@e Delerminado. Ganes =

a2 1 |
300 9 \&
ool b 40l -% 9 ks de G tella de Gefm
- ; 9
1 32 A4
& 3200 |2
1=t 4 o 90 . {omekes de lu tela de Ue/m
\1" "Ci - -q
A { 32
e 9 32o0
2 0 1 41 _-117 - 12 mebros de U tela do Re/m
-9 =9
QAGINA €1
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SISTEMAS TE ECUAGIONES

22) Oscar, Beaken y Prohoo. se compomelen a Ceec por separado
adle wewano lo famosa obra da (mena , do Gmibs Jok G,
en Qma:én. ) hempo de que cada, o &sPone . paio Q&n}endo
wn mismo amdmero e paginas cada. dia hask, Jerminac Ca
obta. Oscar berd dianamente 3 paginas mas gue Bealni |
W ésta, 4 pagmas mds que Aichoa . Oscar ferminard de
loec Do obra mu dia anles que Beahiz 1y &sla, HdLas

anles que Ainhoa . & @il es A nimere 1okl de Pd@m

que hene fo novella ] 0
T meqele Tgmbds
Oscac —— x *+ k=1 ' x.(4)
Bahit — \ ok

Ao — oz | bru 1 2ley)

x:%ir.%

(z+a)k = 2 (k1 U)

aFiak 22634 —n at- i

Ahora \a Podeﬁn& exnber uu sistema de ecucisnes
LINeALES

I ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas SISTEMAS De EcJA CoNES

X:5+3 1 -4 0 0!'3 1-4 003
é:l*q pA¥ _[o 4 - o 9 o 411019
-31:-'3" - ‘ el '
4 ° o 4 o0 -3'-3 [-F |0 © 1 -3°-11
QL;:ll‘LJ ogq_qio oo h-9:0

-4 00'23

1

— [0 4-40:9 rém\=’-| ] Stsle:m&mfnhbﬂe
oo t-ai-n| YNITH L Delerinads
6 0 03 ug) wnagilazl

Escabimos d sislema EScALonmwo -

X-—é:gq

b 5(:34*‘{5’:‘-{? PE&J“M/E{&
\f-z = q \ *%:q+3&=ﬁ§%;“{;a/d&‘
e -3L=-11 —— T =36 pagmas Jdia

3k = U | —= L =46 dias

La.:». Fdﬁmas. -lo-,a.Qe& i:nr ‘(CLﬂlD: | N
o o = 1.0 péginas,
\‘]' 'c, = ls pc.@i*mu%&:* 5"3_/‘]"‘( PG

eg) ¥ {:eraao ol doble de edad que 16 lenias arando ye
feata f edad gque 16 henes. (a soma doll Hiole do edad
que 45 benes on o que yo fendré aiande &5 lengas G
edad que yo lengo es 290. & Qué edod fesemos |

’PE; G’!"f\i A qg & ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltus S if}TEH AS De ECUALOoN ES

1 : ndo 5
) Hoy | fl;anio;d-jimc\ | lﬂu::i ciodﬂvi Jmé‘:
H‘L QCLG. — X :|, K—(K—a‘= lé : 3{4.(;(‘3):2.:(«-\3

' \

\ - (_y_-lé\ :2.\1-3( :.: b [i-H) =X

FﬂJEdQCL — Y

X =2 (2y-x) sx-uﬁﬂfk___.. Sx—Ll-a:O]

Lx -i-?.é =2€0 L‘g’}_\l__b Ll)(.;.L[g = S0

3\3 + 1% -é =290

E(+E, — Ix =560 =b x= g0 anos

35:-{{\1 =0 = v :_Ee. X =60 anos

fpa 6’1 " ﬁ gr L‘u ©Juan Bertomeu Ferrer
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